

GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Secretaria de Estado de Educação

Conselho Estadual de Educação - Plenário

Parecer nº 207/SEE/CEE - PLENÁRIO/2021

PROCESSO Nº 1260.01.0012029/2021-52

RELATOR: Sérgio Luiz Nascimento

APROVADO EM 27.4.2021

Recredenciamento da entidade Escola Snoopy Ltda, mantenedora do Centro Pedagógico Otoni Braga, no município de Pitangui.

Histórico

Por meio do Ofício SEE/ASIE - AUTORIZAÇÃO ESCOLAR nº. 480/2021, de 19 de março de 2021, assinado pelo Sr. Igor de Alvarenga Oliveira Icassatti Rojas, Subsecretário de Articulação Educacional, foi enviado, à consideração deste Conselho, o processo em epígrafe.

Recebido, em 20 de março de 2021, foi remetido à Superintendência Técnica, para análise preliminar e, posteriormente, à Câmara do Ensino Fundamental, para exame e parecer.

Mérito

Por meio do documento, datado de 28 de janeiro de 2021, as sócias Maria Miriam Otoni Braga e Marília Aparecida Otoni Braga de Faria solicitam o recredenciamento da entidade Escola Snoopy Ltda. - CNPJ nº 20.931.622/0001-40, mantenedora do Centro Pedagógico Otoni Braga.

Acompanha, o pedido, a seguinte documentação:

- cópias das seguintes portarias, dentre outras:
 - o nº 351/2005, publicada em 18 de março de 2005, que credenciou, pelo prazo de 05 (cinco) anos, a entidade mantenedora Escola Snoopy Ltda. e autorizou o funcionamento da Escola Snoopy com Ensino Fundamental (1º à 4º série), situada na Rua Desembargador Frederico, 149, Centro, em Pitangui, pelo prazo de 04 (quatro) anos;
 - o nº 159/2011, publicada em 16 de fevereiro de 2011, que autorizou a mudança de denominação da Escola Snoopy para Centro Pedagógico Otoni Braga;
 - o nº 160/2011, publicada em 16 de fevereiro de 2011, que autorizou, pelo prazo de 04 (quatro) anos, a extensão dos anos finais do Ensino Fundamental;
 - o nº 447/2016, publicada em 15 de março de 2016, que concedeu o último recredenciamento da entidade Escola Snoopy Ltda,, pelo prazo de 05 (cinco) anos;
 - nº 614/2018, publicada em 22 de maio de 2018, que concedeu a renovação do reconhecimento do Ensino Fundamental, pelo prazo de 05 (cinco) anos;

- cópias do contrato social por quotas e de suas quatro alterações, que registraram: alteração de capital, mudanças de endereço da sociedade, ocorrida por três vezes, antes na Rua José Valadares, n° 73, depois na Rua Dr. Jacinto Alves, nº 44 e, agora, na Rua Desembargador Frederico, nº 149 e mudanças do objetivo da sociedade; a 4ª e última alteração se deu em 05 de janeiro de 2011, quando a entidade passou a usar o nome fantasia Centro Pedagógico Otoni Braga, com aumento do capital;
- atestado de idoneidade financeira, expedido pela Caixa Econômica Federal, em 28 de janeiro de 2021;
- atestados de antecedentes, expedidos em favor das sócias Maria Miriam Otoni Braga e Marília Aparecida Otoni Braga de Faria.

No relatório de verificação <u>in loco</u>, elaborado, em 17 de março de 2021 e ratificado pela Superintendente Regional de Ensino de Pará de Minas, Tânia de Moura Morato Resende, os inspetores escolares Josmar Diniz Lacerda e Maristela Barcellos Martins Braga manifestam-se favoravelmente ao pleito, considerando que a entidade está em dia com as obrigações trabalhistas, as contribuições previdenciárias e o FGTS.

Conclusão

Considerando o atendimento às exigências legais, sou por que este Conselho responda afirmativamente ao recredenciamento da entidade Escola Snoopy Ltda, mantenedora do Centro Pedagógico Otoni Braga, ambos localizados na Rua Desembargador Frederico, 149, Centro, no município de Pitangui, pelo prazo de 05 (cinco) anos, a contar de 15 de março de 2021.

Belo Horizonte, 27 de abril de 2021.

Sérgio Luiz Nascimento - Relator



Documento assinado eletronicamente por **Helvio de Avelar Teixeira**, **Presidente(a)**, em 06/05/2021, às 12:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº</u> 47.222, de 26 de julho de 2017.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php? acesso_externo=0, informando o código verificador **28708117** e o código CRC **5CD4D172**.

Referência: Processo nº 1260.01.0012029/2021-52

SEI nº 28708117